
Dodatok Č. 6
k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlívosti

č.10010PLK000612

Článok I
Zmluvné strany

Union zdravotná poisťovňa, a. s.

zastúpená: Ing. Elena Májeková, riaditel'ka sekcie nákupu zdravotnej starostlivosti, reviznych činností a programov
zdravia

so sídlom: Bajkalská 29/A, 821 08 Bratislava
IČO: 36284831
DIČ: 2022152517
bankové spojenie: Štátna pokladnica
číslo účtu: 7000256518/8180
IBAN: SK37 8180 0000 0070 0025 6518
BIG: SUBASKBX
označenie registra: Okresný súd Bratislava l, oddiel: Sa, vložka číslo: 3832/B
právna forma: akciová spoločnosť
kód Union zdravotnej poisťovne, a. s.: 27

(ďalej len "zdravotná poisťovňa")

a

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

zastúpený: JUDr. Robert Kaliňák, minister vnútra Slovenskej republiky
so sídlom: Pribinova 2,81272 Bratislava
IČO: OO 151 866
Identifikátor poskytovatel'a (prvých šesť znakov kódu poskytovatel'a): P58480

(ďalej len "poskytovatel"')

(zdravotná poisťovňa a poskytovatel' spoločne aj "zmluvné strany")

Zmluvné strany uzatvárajú tento dodatok Č. 6 k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti Č. 10010PLK000612
(ďalej len "zmluva o poskytovaní zdravotnej starostlivosti"):

Článok 2
Predmet dodatku

Na základe článku IX bodu 9.5 zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa zmluvné strany dohodli na tejto zmene
zmluvy: .

1. Bod 4.5. pism. f) zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie nasledovne:
"f) pri poskytovaní a vykazovaní zdravotných výkonov ambulantnej zdravotnej starostlivosti prístrojovým vybavením,
ktoré je nad rámec stanoveného minimálneho materiálno-technického vybavenia, predložiť zdravotnej poisťovni kópiu
dokladu o odbornej spôsobilosti na vykonávanie a vyhodnocovanie príslušných vyšetrení (špecializácia alebo certifikát),
kópiu dokladu o vlastníctve alebo prenájme prístroja s platným certifikátom (vyhlásením o zhode)" a písomne požiadať
zdravotnú poisťovňu o schválenie poskytovania zdravotných výkonov uvedeným prístrojovým vybavením. Zdravotnou
poisťovňou schválené zdravotné výkony podl'a predchádzajúcej vety, s uvedením kódu zdravotného výkonu a kódu
odbornosti ambulantnej zdravotnej starostlivosti, tvoria prílohu Č. 3, ktorá tvorí neoddelitel'nú súčasť tejto zmluvy,".

2. Príloha Č. 2, časť - Špecializovaná ambulantná starostlivosť v špecializačnom odbore zubné lekárstvo, detské zubné
lekárstvo, maxilofaciálna chirurgia, čel'ustná ortopédia a v certifikovanej pracovnej činnosti dentoalveolárna chirurgia,
choroby slizníc ústnej dutiny a mukogingiválna chirurgia (ďalej len "zubné lekárstvo") k zmluve o poskytovaní zdravotnej
starostlivosti sa nahrádza novým znením, ktoré tvorí prílohu tohto dodatku.

3. Ostatné ustanovenia zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti ostávajú týmto dodatkom nezmenené.

1) Poskytovateľ pre účel poskytovania a vykazovania zdravotných výkonov špecializovanej ambulantnej zdravotnej starostlivosti
v špecializačnom odbore zubné lekárstvo, detské zubné lekárstvo a čeľustná ortopéd ia, podľa tohto písmena, namiesto kópií
uvedenych dokladov zdravotnej poisťovni predkladá kópiu povolenia na používanie zdrojov ionizujúceho žiarenia pri lekárskom
ožiarení.



Článok 3
Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Tento dodatok tvori neoddeliteľnú súčasť zmluvy o poskytovani zdravotnej starostlivosti. Dodatok je vyhotovený vo
dvoch vyhotoveniach s platnosťou originálu, pričom každá zo zmluvných strán obdrži po jednom vyhotoveni.

2. Zmluvné strany prehlasujú. že sa s obsahom tohto dodatku oboznámili, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu
ho podpisujú.

3. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvnými stranami a účinnost' prvým dňom nasledujúceho
kalendárneho mesiaca po jeho zverejneni. Zdravotná poisťovňa zverejni dodatok v deň nadobudnutia jeho platnosti
a poskytova te" zverejni dodatok v Centrálnom registri zmlúv.

Bratislava dňa . Bratislava dňa .

Union zdravotná poisťovňa, a.s. Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

Ing. Elena Májeková
riaditel'ka sekcie nákupu zdravotnej starostlivosti,
reviznych činností a programov zdravia
na základe plnej moci

Ing. Ondrej Varačka
generálny riaditel' sekcie personálnych
a sociálnych činnosti a osobného úradu
Ministerstva vnútra Slovenskej republiky
na základe plnej moci



Časť - Špecializovaná ambulantná starostlivosť v špecializačnom odbore zubné lekárstvo, detské zubné
lekárstvo, maxilofaciálna chirurgia, čel'ustná ortopédia a v certifikovanej pracovnej činnosti dentoalveolárna
chirurgia, choroby slizníc ústnej dutiny a mukogingiválna chirurgia (ďalej len "zubné lekárstvo")

1. Zdravotné výkony poskytovanej zdravotnej starostlivosti sa uhrádzajú takto:
a) zdravotné výkony vykáza né poskytovatel'om v súlade s nariaden im vlády SR Č. 776/2004 Z. z., ktorým sa vydáva
Katalóg zdravotných výkonov v zneni neskoršich predpisov sa ohodnocujú počtom bodov podl'a "Zoznamu zdravotných
výkonov a ich bodových hodnôt" (ďalej len "zoznam výkonov"), ktorý tvori prilohu nariadenia vlády SR Č. 226/2005 Z.z.,
o výške úhrady za zdravotnú starostlivosť, ktorú uhrádza zdravotná poisťovňa poskytovatel'ovi lekárskej služby prvej
pomoci,

b) finančný rozsah úhrady (ďalej len "výška úhrady"), ktorý uhradi zdravotná poisťovňa poskytovatel'ovi špecializovanej
ambulantnej zdravotnej starostlivosti v špecializačnom odbore zubné lekárstvo (ďalej len "ŠAS"), predstavuje súčin počtu
bodov za zdravotný výkon podl'a písm. a) tohto bodu a dohodnutej ceny bodu uvedenej v bode 3 tejto časti prilohy za
všetky medicinsky indikované, zdravotnej poisťovni vykázané a zdravotnou poisťovňou uznané zdravotné výkony,

c) zdravotný výkon, ktorý nemá v zozname výkonov určenú bodovú hodnotu môže zdravotná poisťovňa uhradiť
poskytovatel'ovi len s predchádzajúcim písomným súhlasom zdravotnej poisťovne, a to najviac vo výške preukázatel'ných
nákladov spojených s jeho poskytnutím,

d) do výšky úhrady zdravotných výkonov podl'a písm. b) a c) tohto bodu sa nezapočítavajú:
da) náklady na lieky plne alebo číastočne uhrádzané na základe verejného zdravotného poistenia zaradené

v Zozname kategorizovaných liekov, označené v stlpcí "spôsob úhrady" písmenom "A" a "AS"ZI,

db) náklady na zdravotnícke pomôcky skupiny "Z" uvedené v Zozname zdravotníckych pomôcok na mieru; ktorý
vydáva Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky opatrením.

2. Poskytovatel' pri vykazovaní úhrady ŠAS podl'a tejto časti prílohy uvádza kódy chorôb podl'a MKCH-1 0-SK-2013 v troj
až päťmiestnom tvare bez použitia bodky alebo iného interpunkčného znamienka; v tejto prílohe je kód choroby uvedený
v tvare uvedenom v zozname chorôb podl'a MKCH-1 0-SK-201331 (ďalej len "kód choroby").

3. Zdravotné výkony ŠAS vrátane výkonov preventívnych prehliadok podl'a bodu 4 tejto časti prílohy, s výnimkou úhrady
materiálu pri výkone RTG snímok podl'a bodu 5 tejto časti prílohy, sa uhrádzajú cenou bodu vo výške 0,0762 €; pre
náročnosť ošetrovania poistencov s vrodenou vývojovou chybou čel'ustí a tváre sa výška úhrady zdravotného výkonu
006 do dosiahnutia šiesteho roku veku a výška úhrady zdravotných výkonov 021 až 037 bez obmedzenia veku, násobí
koeficientom H 1,3.

4. Zdravotné výkony preventívnych prehliadok D01, D02, D02a, D05 a D06 sa vykazujú s kódom choroby Z01.2.

5. Osobitne sa uhrádza materiál pri výkone RTG snímok podl'a tejto tabul'ky:

Spôsob úhrady Špecifikácia podmienok úhrady / Výška úhrady Dohodnutý rozsah úhradyvykazovanie v€

pevná cena materiál k výkonu D 52*/ pod kódom RTGIO 0,27 uhrádza sa za každú správne
pevná cena materiál k výkonu D 54*/ pod kódom OPG 0,50 vykázanú a uznanú RTG snímku

Vysvetlivky:

*/ Môže vykazovať stomatológ a čel'ustný ortopéd s oprávnen im na používanie zdrojov ionizujúceho žiarenia pri lekárskom ožiarení.

2) Zákon Č. 363/2011 Z.z o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotnickych pomôcok a dietetických potravín na základe
verejného zdravotného poistenia a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

3) Podľa prílohy Č. 1 zákona Č. 576/2004 Zz o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.


